

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bajai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 211. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. szeptember 17., péntek

Bácskában az iskolás- gyermekek 20—25 százaléka tuberku- lózisos

Az alispáni jelentés szerint az elmúlt évihez viszonyítva nagy mértékben emelkedett a megyében a nyílt tuberkulózis megbetegedések száma. Tavaly szeptember elsejéig 75, az idén 101 beteg volt nyilvántartva. A tuberkulózissal kapcsolatos adatokat pontosan csak az egészségházak föl-építése után megkezdődő kutató munka fogja megállapítani. Néhány községben megvizsgálták az iskolásgyermekeket s a vizsgálat szerint a tuberkulózissal fertőzött tanulók száma elégséges. Az iskolásgyermek körülből 20—25 százalék a tuberkulózisos.

Háromszázkét új utle- velet állított ki az alispáni hivatal szeptem- ber elsejéig

Az alispáni hivatal január hó 1 től szeptember hó 6-ig mint utlevékiállító hatóság, összesen 302 utlevelet állított ki s 2 esetben az utlevél kiállítása iránti kérelmet elutasította. Meghosszabbított január hó 1 től február hó 28 ig 12 utlevelet.

A kiállított utlevelek közül csak Jugoszláviára érvényes 126, csak Csehszlovákiára 9, csak Romániára 4, csak Ausztriára 4, egész Európára, a fennálló törvényes korlátozásokkal (Orosz, Török, Görög- és Spanyolország kivéve) 128, egész Európára, Ázsiára és Afrikára 1, a világ minden részébe 1, egyéb államokba 29.

A belügyminiszter március hó 1. napjától kezdődőleg új mintájú utlevélürlapok forgalombahozatalát rendelte el s ugyanezen nappal a régi mintájú utlevelek további meghosszabbítását megszüntette. Ezzel magyarázható az újonnan kiállított utlevelek számának a múlt évihez viszonyított emelkedése (az 1936. évben 241) és az utlevél meghosszabbítások eszükkenése (1936. évben 108, 1937. évben 12).

Az egész Európára érvényes utlevelek száma a múlt évihez viszonyítva emelkedett (1936. évben 68 volt, 1937. évben szeptember 6-ig 126.)

A főispáni kinevezések kérdését beszélte meg a miniszterelnök tegnap Széll belügyminiszterrel

Derányi Kálmán miniszterelnök a szerda délelőtti a földművelésügyi minisztériumban töltötte, ahol Marschall Ferenc és báró Vay László államtitkárokkal tárgyalt. Délután a miniszterelnökségen igen hosszú, majdnem

kétórás kihallgatáson fogadta Széll József belügyminisztert.

A belügyminiszternek a miniszterelnöknél tett látogatásával kapcsolatban olyan hírek terjedtek el, hogy a szerda esti megbeszélésen

igen fontos és lényeges kérdésekről volt szó.

Állítólag a miniszterelnök és a belügyminiszter

előmondták azt a kérdést, hogy kit ajánljanak Budapest rendőrfőkapitányi állására.

Befejezett tényként emlegetik beavatott körökben, hogy Éliássy Sándor jelenlegi vidéki főkapitány

kinevezése a közeljövőben meg történik.

A szerda esti találkozáson

megbeszéltek a főispáni kinevezések kérdését is, továbbá a belügyminiszter jelentést tett a miniszterelnöknek az új választójogi törvénnyel kapcsolatos előkészítő munkálatokról,

amelyek a belügyminisztériumban gyors ütemben haladnak előre.

Ezenkívül Széll József részletesen beszámolt a miniszterelnöknek az ország közhangulatáról és közállapotairól. Ennek a kérdésnek tárgyalása során szóba kerültek azok a jelenségek is, amelyek az alkotmányosan érző és gondolkodó tényezőket nyugtalanítják.

Hír szerint a főispáni kinevezések ügyében rövid időn belül megtörténik a belügyminiszteri intézkedés.

Hatvan kocsi szénát hamvasztott el az éjszakai tűz a józsefházi major egyik hatalmas istállójában

Ma éjjel 11 óra tájban a kis-csávoelyi plébánia hivatalba egy kerékpáros zörgetett be s engedélyt kért arra, hogy telefonálhasson a tűzoltóságnak, mert az érszékuralomhoz tartozó józsefházi pusztán tűz ütött ki.

Az uradalomnak ezt a részét Auer Emil bérlti.

A pusztát már a csávoelyi határhoz tartozik s a bajai tűzoltóság csak akkor vonulhat ki más községben lévő tűzhöz, ha erre külön polgármesteri engedély van. A tűzoltó főparancsnok engedélyével mégis

kirohant a tűzoltóság egy lövegű kocsival szénával. De mire a tűzhöz értek, az már oly nagy méreteket értett, hogy az oltásra már gondolni sem lehetett.

Később amikor a csávoelyi tűzoltóság megérkezett, már ugyszólván seml dolga sem akadt, mert

a tűz elhamvasztotta az épület tetőzetét.

A tűz egy hatvan méter hosszú istállóban kellekezett.

Az istálló padlásán rengeteg, körülbelül ötven-hatvan szekér szén volt elraktározva.

Ezenkívül igen sok gazdasági eszköz és egyéb holmi is volt az istálló padlásán.

A tűz éjjel 11 óra tájban robbant észre. A lángok természetesen ugyszólván pillanatok alatt terjedtek tovább és csakhamar az egész szénraktárt sőt még az épület is tűzben állt.

A tanyán tartózkodó béresek és gazdasági cselédek néhány perc

elatt odasereglettek a langban álló épülethez.

A tűz oltására gondolni sem lehetett

s a cselédek és a később odagyülekező szomszédok minden igyekezete arra irányult, hogy a sűrű füstfelhőben az istállóból megmentsek a jószágot. Rendkívül fárasztó és veszélyes munka után

sikerült a fojtó füsttől és hőstől megrémült állatokat kihajtani a már-már roskadozó épületekből.

A jószág megmentése után a gazdasági gépeket hurcolták ki és a megmenthető eszközöket dobálták ki az udvarra. A mentés munkájában megérkezésük után a tűzoltók is részt vettek. A további feladat az volt, hogy megakadályozzák a tűz áttéréését a közelben lévő cselédlakásokon.

A tűzoltóság a cselédséggel együtt fáradozott ezen es sikerült is nekik megvédeni a cselédlakásokat.

Akkorra a hosszú épület a nagymennyiségű szénakészlettel hamuvá vált.

A tűz keletkezésének okát és pontos helyét eddig nem tudták megállapítani. A hatóság a vizsgálatot folytatja.

Elkészült a magán- alkalmazottak fizetési szabadságáról szóló rendelettervezet

A kereskedelmi és ipari érdekképviselők megkapták Bornemisza Géza iparügyi miniszternek az ipar, a bányászat és a kereskedelem alkalmazottaira vonatkozó fizetési szabadságról szóló rendelettervezetet. A tervezet szerint a szakmabeli alkalmazottak, ha egy évig megszakítás nélkül vannak egy munkaadónál alkalmazásban, az év letelte után legalább hatnapos fizetési szabadságban részesülnek. A szabadság kétévnyenként egy nappal növekedik. Tisztviselők, akiknek nincs felsőiskolai oklevelük, egy év után tizenkétnapos szabadságra tarthatnak igényt. Fiatalkorúknak, akik még nem töltötték be 15. életévüket, évenként legfeljebb két rész-

Ár: 10 fillér



DIÁKOK!

Elemítő — Maturáig!
Sapkát, táskát, harisnyát, pullovert,
tornacipőt, tricót, nadrágot, fehérneműt stb.

o l c s ó n

csakis Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk

B A J A. — Telefon: 188.

Ietben tizennégy nap szabadság jár. A tizenöt napos szabadság ideje alatt az alkalmazott más munkát nem vállalhat. Az az alkalmazott, aki már eddig is nagyobb szabadságot kapott munkaadójától, az eddigi gyakorlat fenntartásához ragaszkodhatik.

Még nincs pályázója a polgármesteri állásnak

A város polgármesteri állására e hó elején hirdetett pályázat ideje szeptember 30-án jár le. A pályázat kiírdetése után a közönség érdeklődéssel várta a híreket, hogy kik lesznek az első jelentkezők, de mindaddig egy pályázat sem érkezett. Ugy látszik, hogy csak az utolsó napokban tudjuk meg, hogy kiket érdekel közelebről a megüresedett polgármesteri állás.

Fegyházban ütötte meg a főnyereményt egy kémkedésért elítélt százados

Majtány András pécsi származású százados, aki állítólagos kémkedésért rárdott nyolcvévi fegyházbüntetését az újvidéki fegyházban tölti, tegnap sorsjeggyel megütötte a jugoszláv állami osztályosjáték kétmillió dináros főnyereményét. Majtány intézkedett, hogy a hatalmas összeget (kétszázézer pengő) Budapesten előfeleségének és leányának utalják át. Majtány leánya nemrégben tagja volt a pécsi szintársulatnak.

Legprimább németgyártmányu
varrógépek

(himző) míg a készlet tart,

260—P.

Fegyver, lőszer legolcsóbban, szakszerűen

Horváth Vilmosnál

Hatszázézer hektó bor intervenciós vásárlását határozták el

Sok vita folyt a borintervenciós ügyében. A szőlőbirtokosok a legutóbbi napokig sem ismerték az illetékes köröknek erre vonatkozó szándékait. Várták az intervenciót, illetve annak feltételeit, azonban zavart keltett az, hogy a közborpincék még nem készültek el és szűret már megindult.

Értesülésünk szerint megtörtént a döntés, és az állami borpincék megkezdik már vásárlásaikat. Egyelőre must formájában veszik át a bort. Az átvétel — értesülésünk szerint — cukorfokoként 0,7—0,8 filléres áron történik majd. A tervek szerint mintegy 200 ezer hektoliter must átvétele lesz ily formában biztosítva.

További 200 ezer hektoliter mustot besűritésre fognak felhasználni. Az erre vonatkozó intézkedések is rövidesen megtörténnek.

A harmadik intervenciós lehetőség, amire vonatkozóan már megtörtént az elhatározás, 200 ezer hektoliter bornak borpárlattá való feldolgozása. Ilyen intervenció már a múltban is történt, így tehát ez a forma nem új.

Összesen tehát 600 ezer hektoliter bornak intervenció formájában való értékesítéséről van szó. Ezeket az intézkedéseket kiegészíti még az is, hogy a borközpontok rövidesen megkezdik működésüket. Tizenegy borközpont épült és már megtörtént a megállapodás a pénzüzetekkel is arra, hogy a

betárolt borokra hitelt adjanak. Szó van még arról, hogy az állami borpincék később ne csak mustot, hanem bort is vásároljanak az intervenciós keretben.

Szakkörökben az idej bortermost mintegy két és fél millió hektoliterre becsülik. Az utóbbi napok kedvezőtlen időjárása erősen lecsökkentette a szűreti eredményeket. Az intervenció fenti kerete megszabadija a piacot a legnagyobb feleslegektől. Megtörténtek az intézkedések arra is, hogy a borkivitel erőteljesebben megindulhasson és így az idej borértékesítésben előreláthatóan semmi fennakadás nem lesz.

OKVETLENÜL CIÁNOZTASSON
még szobafestés és takarítás előtt.

FÜREDI SÁNDOR okl. vegyész-mérnök ciánózó vállalata. — Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lakást vizsgálják: LISZKA és HIDEG szobafestők. — Baja, Katona József-utca 3. szám.

Jóváhagyta a miniszter az ács- és kőművesipari kezdő munkabéreket

A szegedi kereskedelmi és iparkamara területére kinevezett bizottság által újból megállapított ács

és kőművesipari legkisebb munkabérek az ipartügyi miniszter jóváhagyta. A határozat szerint a kamara vérsait és községeit öt bércsoportba osztották be. Az első területi csoportba tartozik Szeged és Békéscsaba, ahol az ács és kőművesegédeknek szabványgyakorlatuk tartama szerint 50 és 60 filléres, állványozóknak 46 filléres, férfi napszamosoknak 31 fillér, nőknek és 16 éven aluli fiatalokuknak 24 filléres legkisebb órabéreket fizetnek. Ugyanezeket a munkacsoportokat a második területi csoportba sorozott Baja, Hódmezővásárhely, Csongrád, Gyula, Makó és Szentes városokban, továbbá K.-dorozsma, Mezőhegyes és Szarvas községben 46, 50, 28, 22, 38 filléres óradíjjal fizetik. A következő három csoportba tartozó falvakra az órabéreket arányosan kisebb összegekben állapították meg. A határozat a kihirdetéstől számított nyolcadik napon lép életbe.

Az év első felében 2719 büntett, vétség és kihágás volt a vármegyében

Január 1-től június végéig a megyében előfordult és kiderített összesen 2719 büntett, vétség, illetve kihágás. Ebből az első évnegyedre 1207, a második évnegyedre 1512 eset esik. Büntett és vétség külön 1178, ebből az első évnegyedre esik 524, a második évnegyedre 654.

Kihágás előfordult összesen 1541 esetben, ebből a kir. járásbírótság előtt 180, a közigazgatási rendőri büntetőbírótság előtt 1361 eljárás folyt.

Föltűnő nagy számban szerepel a kimutatásban a rágalmas és becsületsértés száma. Az első évnegyedben 126, a másodikban 176 volt ezek száma. Testi sértés az első évnegyedben 84, a másodikban 114, lopás 87 és 150 volt. A sikkasztások száma a második évnegyedben föltűnően csökkent, az első negyedben 67, a másodikban 38 volt. A rendőri bíróságon tárgyalt kihágások száma szintén nagy értékben emelkedett. Az első évnegyedben 622, a másodikban 739 volt.

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függönytartók és csillárok
nagy választékban.

HIREK

Augusztus

17

péntek
Sz. Ferenc

Éjeli szolgálatot tartanak!

Reggel fél 8 óráig és vasárnap ó. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jeleni ma délután 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Déli nyugati, nyugati szél. Sok helyen eső. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— **Pályázat a Szent István Házakra.** A város most hirdette ki a pályázatot az öt Szent István Király Házra. A pályázat határideje szeptember 30. déli 12 óra. Csakis többgyermekes, legalább 5 éve a városban lakó családok vehetnek részt a pályázatban, amelyek feltételeit már részletesen közzöltük. A pályázathoz szükséges nyomtatványlapokat és a kellő fölvilágosítást a közgyűlési hivatalban adják meg.

— **Üngyilkosság.** Csernyánszki Mihály halasi MÁV előjáró Halason Tábor-utcai lakásán fölakasztotta magát. Hozzá tartozói és barátai nem tudják, hogy az öngyilkosságnak mi lehetett az oka, mert Csernyánszki sohasem panaszkodott előtűk.

— **Életbelépett a telefon díj-reform.** A posta megszüntette a telefonforgalomban a 0—15 kilométeres, úgynevezett 0-ás díjvet. A módosítás olcsóbbodást jelent azok számára, akik az erős forgalmu időben használták a távbeszélőt, viszont részben megdrágítja azoknak telefonját, akik az esti úgynevezett gyenge forgalmu időben telefonáltak. Az új rendelet szerint ha beszélgetés 3 percnél tovább tart, úgy minden további percért husz fillért kell fizetni.

— **Rosszul sikerült a szekszárdi kendervásár.** Ebben az esztendőben szomorú hangulatban folyt le Szekszárdon a szokásos évi kendervásár. A kender mélyen áron alul kínálták, mégsem akadt rá sok vevő. A gazdák szomorúan panaszolták a vásár végeztével, hogy nyakukon maradt egész évi munkájuk eredménye.

Mindennek az ára felment!

RÉDEY-féle friss tea vaj olcsóbb lett!

Fűszeresétől kérjen RÉDEY vajat, mely naponta többesőr készül.

— **Női betegségek gyógyító-sánál** a régenbevált természetes **Ferenc József** keserűvizet gyakran alkalmazzák, mert reggel éhgyomorral egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hatású, hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelelkezik. Az orvosok ajánlják.

— **Kalocsa pótdója.** Kalocsa város képviselőtestülete őszi rendes közgyűlésén tárgyalta a város jövő évi költségvetését. A város szükséglete 378 979, fedezete 261.662 pengő. A hiány fedezetére 86 százalékos pótdó és 7 százalékos kereseti adó megállapítását javasolta a polgármester. A közgyűlés a pótdót 90 százalékban és a kereseti adót 9 százalékban állapította meg.

— **Megszűnt a tifusz Halason.** Ismeretes, hogy a halasi csendőrlaktanyában nagyon sok tifuszos megbetegedés történt. A betegek nagy része már meggyógyult s újabb megbetegedés nem történt, úgy hogy a betegség terjedése megszűnt.

— **Vakbélgyulladás veszélye elleni védekezés** egyik hatásos módszere abban áll, hogy az eber beleit hetenként legalább egyszer a természetes **Ferenc József** keserűvizel — reggel éhgyomorral egy pohárral — alaposan kitisztítja. Az orvosok ajánlják.

— **Házilasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb tészta recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

Kékhegyi akácfa ismét kapható!

Megrendelésre házhöz szállítunk ezenkívül:

Tölgy szil nyár fűz

hasáb, gömb és aprított tűzfát.

I. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

Városi iroda: Tűzfatelep:
Haynald-u. 13. Szt. János-ut.
42 — Telefon — 195.

URANIA

Szeptember 15-én, szerdán 6 és fél 9 órakor.

Szeptember 16-án, csütörtökön 6, fél 9-kor.

Az új szezon kimagasló német ujdonsága!

Kémplázadás

(A hivatalos feleség)

Orosz tárgy érdekes és fordulatós kémfilm 12 f.

Kiegészítés:

Buster a bűvészkirály

Buster Keaton kifizető burleszkje 2 felvonásban.

Fox hirdó.



LEGSZEBB EREDMÉNYT

...és el
süteményed
tésztáknál
ha

Dr. OETKER!
sütőport használ!

Vk. 327/1937. sz.

Pk. 12843/10 sz. 1931.

Árverési hirdetmény

Dr. Horváth Lajos, Mohács, ügyvéd által képviselt Pogledics György és tsavégrehajtható javára végrehajtást szenvedő ellen 150— P. 362— P. tőkekövetelés és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbíró-ság P. 574345/927 számú végzésével elrendelt s közbenjárással fogyanatosítandó kielégítési végrehajtás folytán 1931. évi július hó 6 napján felülfoglalt és 2190 P-re becsült ingóságokat, köztöltük butor, zongora (Pk. 12843/931. sz. jk. 23, 29—32, 33, 35, 37, 38, 40, 42 t.) Baja községben, végrehajtást szenvedő tanyáján, 523 sz. 1937. évi szeptember hó 29. napjára délelőtti háromnegyed 10 órára és folytatva 11-kor, Baján, Szent János-ut. 8. sz. a. ezennel kitűzött bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, azonban a becslés 2/3 részénél nem alacsonyabb vételárban el fogom adni. A szakértői becsülés elrendelése esetén a Te 74. § a az irányadó. Ezt az árverést a Vhn. 20. §-a értelmében azoknak a végrehajthatóknak (csatlakozóknak) a avára is kitűzöm, akik a hirdetmény kibocsátása napjait a fenti ingókra kielégítési jogot szereztek és ellenük halasztó hatályu igénykereset nincs.

Baja, 1937. évi szeptember 11.

Popini László Albert
kir. bír. végrehajtó,

Telefon: 249. Telefon: 249

Értesítem a mélyen tisztelt fogyasztó közönséget, hogy

fűszer- és csemege áruüzletemet

folyó évi augusztus hó 21-én Vörösmarty Mihály-utca 1. sz. alatt a Graunag házban nyitottam meg.

(Haynald-utca 31. szám alatti üzletemet továbbra is fenntartom.)

Azon tiszteletteljes kérésrel járlok az igen tisztelt vásárló közönség elé, hogy vásárlásaikkal a legnagyobb bizalommal megtisztelni sziveskedjenek, már előre biztosíthatom, hogy a legelőnyösebb árakban és a legjobb minőségű árut fogom a n. é. fogyasztó közönség rendelkezésére bocsájtani, miért is szives pártfogásukat kérve, maradok kiváló tisztelettel

Reinics Béla

fűszer- és csemege kereskedő
Vörösmarty-utca 1.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

ALLÁS - FOGLALKOZÁS

Mindenes bejárónót keresek azonnali belépéssel. Jelentkezni lehet reggel 7-9 ig és este 8-9 ig. Cim a kiadóhivatalban.

Egészséges, megbízható férfi és női munkás felvétetik Régei-tejüzem.

KULONFÉLE

Bérbe vagy felesbe adnám kertemet gyümölcsösrel együtt megbízható kertésznek. — Cim a kiadóba.

Hadiárva állástalan tanítónő — ügyes matematikus és fizikus — vállal leányképzősök, polgáriiskolások stb. korrepetációját. Tanít zongorát háznál és lakásán is. Ugyanott zongoragyakorlás. — Cim: Mészáros Lázár utca 7. szám.

Maculatura

(ujság) kapható:
UJ ÉLET könyv- és papirkereskedésben.

Semmit ne vegyen.

amíg a Bácskai Ujság hirdetései után nem kapajánlatot.

Bácskai Ujság**POLITIKAI NAPILAP**

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruzsáti Károly
Szerkesztő: Barányi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakaréktári csekkzámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

MÁVAUT**Nyári autóbuszmenetrend**

Érvényes 1937. május 22-től.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.55
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.
	érk. Dunaok Péjő vendéglő	ind. 21.17
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.50
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.58
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.50
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00 13.35 16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52	
5.22 14.20	érk. Felsőszentiván Szabó korcsma	ind. 8.28 18.18	
	17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51	
6.48 16.15	érk. Kelebia p. u.	ind. 8.50 17.00	
	17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49
9.06 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.25	
Menetjegy Kelebiára: P. 4.70.		Szegedre: P. 7.10	
Menettértijegy „ „ 7.50.		„ „ 12.50	

Baja-Kalocsa

5.25 18.15 20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55 15.30 21.55
5.54 18.49 20.50 ér.	Sükösd községháza	ind. 7.30 14.55 21.33
6.30 14.32 —	érk. Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38 14.13
7.00 15.10 —	érk. KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00 13.35 20.50
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70

Baja-Jánoshalma

5.00 13.35 14.10 20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i. 8.10 9.00 13.55 18.52
5.22 14.20 14.47 20.55 é.	Felsőszentiván Szabók.	i. 7.34 8.28 13.19 18.18
6.45 — 15.08 —	é. Rém községháza	i. 7.20 — 13.04 —
6.05 — 15.25 —	é. Horota postahivatal	i. 7.00 — 12.42 —
6.25 — 15.45 —	é. Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.40 — 12.20 —
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.		Jánoshalmára P. 2.30
Menettértijegy: „ „ P. 1.90		„ „ P. 5.—

Jánoshalma-Kiskunhalas

18.18 ind.	Jánoshalma Takarékpénztár	érk. 8.28
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind. 7.50
Menetjegy: P. 1.50.		Menettértijegy P. 2.30

Jánoshalma-Mélykut

8.29 17.30 ind.	Jánoshalma Tak. pénztár	érk. 9.10 18.15
8.46 17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.52 17.57
Menetjegy: P. —.80		Menettértijegy: P. 1.10

Kalocsa-Dunaok

15.20 20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17
16.10 21.17 ér.	Dunaok Péjő vend.	ind. 8.15 18.28
Menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.80

Kalocsa-Solt

7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 20.45
7.52 14.23 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.33 13.58
Menetjegy P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér.
Telefon: 292. Telefon: 292.

Iskolai füzetek, iskolaszerek, táskák, könyvek legolcsóbb bevásárlási forrása az

ÚJ ÉLET
könyv- és papirkereskedése

Bármely iskolában használatos könyv kapható és megrendelhető

**Kerékpárokat****legolcsóbban**

vásárolhat

Kréneisz Géza

vaskereskedésben

BAJA, Erzsébeti, kir.-né-u.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI TOJÁSSZENET

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. — Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.

Nyomtatványok**megrendelésénél**

kérjen okvetlen árajánlatot

**az UJÉLET Nyomda Rt.-től**

Baja, Árpád-utca 12. (Legényegylet székházában)